
 
 

 

 

 

Την Δευτέρα 30 Ιανουαρίου 2023, 

γιορτάστηκε με σεβασμό η μνήμη των 

Τριών Ιεραρχών που είναι προστάτες 

των γραμμάτων. Από νωρίς το πρωί, η 

σημαιοφόρος του σχολείου Εύη 

Καζάκη μαζί με τους παραστάτες και 

συνοδό τον κ. Γιώργο Αρβανίτη 

παραβρέθηκαν στον Ιερό Ναό του 

Αγίου Γεωργίου για την δοξολογία. 

Παράλληλα, οι μαθητές και οι 

μαθήτριες του σχολείου 

παρακολούθησαν τη ζωή και το έργο 

των Μεγάλων Πατέρων. 

Γράφει χαρακτηριστικά ο κ Γ. Αρβανίτης… 

«Σήμερα εορτάζουν τρεις Άγιοι, οι τρεις Ιεράρχες όπως τους αποκαλεί η Εκκλησία μας, 

αφού και οι τρεις αναδείχτηκαν επίσκοποι. Αν και έζησαν πριν 17 περίπου αιώνες, η 

Εκκλησία όχι μόνον τους τιμά, αλλά τους έχει ανακηρύξει και προστάτες της Παιδείας 

μας. Παρά τα μεγάλα τους χαρίσματα και την μόρφωσή τους, δεν κλείστηκαν σ’ ένα 

γραφείο ή ένα εργαστήριο. Δεν έκαναν την γνώση αυτοσκοπό. Η ματιά τους ήταν 

διαρκώς στραμμένη στα μεγάλα προβλήματα της εποχής τους, που δεν διαφέρουν και 

πολύ από αυτά της δικής μας εποχής. Αφουγκράστηκαν τον πόνο των ανθρώπων, τον 

έκαναν δικό τους και θέλησαν να τον απαλύνουν με κάθε τρόπο. Έτσι τα ταλέντα και οι 

γνώσεις τους έγιναν εργαλεία αγάπης. Δίδαξαν με τον λόγο, την πένα, κυρίως όμως με 

τη ζωή τους, πως ο καλύτερος κόσμος θα προέλθει από ανθρώπους με υψηλή 

μόρφωση, εσωτερική γαλήνη και έργα αγάπης προς όλους τους 

ανθρώπους αδιακρίτως. 

Έτσι κι εμείς, μαθητές και οι εκπαιδευτικού του ΓΕΛ Χορτιάτη, 

θέλοντας να τιμήσουμε τους τρεις προστάτες μας, παρεστήκαμε στην 

πρωινή Θεία Λειτουργεία που έγινε στον Ιερό Ναό του Αγίου 

Γεωργίου Χορτιάτη χοροστατούντος του Πρωτοπρεσβύτερου πατέρα 

Απόστολου. Στην συνέχεια ακολούθησαν εορταστικές εκδηλώσεις 

προς τιμή των Αγίων στο χώρο του σχολείου μας. 

Χρόνια πολλά σε όλη τη ματηθιώσα  νεολαία και σε όλους τους 

εκπαιδευτικούς.» 

Μετά τον εορτασμό ο κ. Αρβανίτη μοίρασε στους μαθητές από ένα 

σελιδοδείκτη και στους εκπαιδευτικούς εκτός από το σελιδοδείκτη 

πρόσφερε κι ένα κάδρο με τους Τρείς Ιεράρχες. 

Εκπαιδευτικοί και μαθητές τον ευχαριστούμε θερμά!!! 
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